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YAZILI SORU ÖNERGESİNE
İLİŞKİN SORULAR YE CEVAPLAR

SORULAR

1- Şanlıurfa ili Harran ilçesi sınırları içinde halihazırda kullanıma açık olan kaç taziye evi
vardır? Harran ilçesinde taziye evi hulunmayan köy statüsünden mahalle statüsüne alınmış
idari hirim var mıdır? Şayet var ise köy statüsünden mahalle statüsüne alınmış idari
birimlerden hangilerinde taziye evi yoktur?

2- Harran ilçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alınan idari birimlerde işbu önerge
tarihi itibariyle parasızlık yüzünden yapımı dahi yarım kalan, tamamlanamayan taziye evi
var mı? Şayet var ise hangi mahallelerde maddi imkânsızlık yüzünden taziye evleri
tamamlanamamıştır?

3- Harran ilçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alınan idari birimlerde yapımına
haşlanan ancak tamamlanamayan taziye evleri için vatandaşlarımız tarafından
Bakanlığınıza söz konusu taziye evlerinin tamamlanması için destek verilmesi amacıyla bir
talep iletilmiş midir? Şayet iletilmişse söz konu talepler karşısında ne tür işlemler
yapılmıştır?

4- Anayasamızın 2. maddesinde düzenlenen sosyal devlet ilkesi gereğince maddi
imkansızlıktan dolayı tamamlanamayan taziye evlerinin yapımının tamamlanması
gerekmez mi? Yapımı yarım kalan, kullanıma açılamayan taziye evlerinin Bakanlığınızca
tamamlanmasına ilişkin bir çalışma yapılacak mı? Yapılacaksa hangi mahallelerdeki taziye
evlerinin yapımı, onarımı yapılacaktır?

5- Hayırseverler tarafından yapımı tamamlanan taziye evlerinin vatandaşlara kiraya verildiği,
elektrik, su giderlerinin vatandaşlardan talep edildiği, bir taziyenin vatandaşlarımıza
maliyetinin takriben 30.000-TL'yi bulduğu iddiaları doğru mudur? Bakanlığınıza hu
konuda iletilen bir şikâyet ya da talep var mıdır? Şayet var ise söz konusu şikâyet ve talepler
doğrultusunda bir ne tür işlemler tesis edilmiştir?

6- Bakanlığınızca, vatandaşlarımızın taziye evlerinden ücretsiz bir şekilde faydalanabilmesini
sağlamak amacıyla sosyal devlet ilkesinin bir gereği olarak Şanlıurfa ili Harran ilçesinde
taziye evi bulunmayan mahallelerde yeni taziye evi yapılacak mıdır? Yapılacaksa hangi
mahallelere yapılacaktır? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir?



CEVAPLAR

Harran Belediye Başkaniiğı'ndan alınan bilgide;

Şanlıurfa ilinin büyükşehir olmasıyla birlikte ilçe sınırlarında bulunan 119 köy yerleşim
yerinin "köy" statüsünden "mahalle" statüsüne alındığı, ilçe sınırları içerisinde toplamda 119
kırsal ve 6 merkez mahalle olmak üzere 125 mahallenin bulunduğu, hâlihazırda 121 mahallede
kullammda olan ve 4 mahallede yapımı devam eden taziye evlerinin olduğu.

Belediyeye taziye evi için vatandaşların talep ve isteklerinin bulunduğu, belediyenin inşaat
faaliyetlerinde (demir alımı, hazır beton alımı, bims alımı, boya vb.) ve tefrişatmda (hah ve
klima) vatandaşlara gerekli yardım ve hizmetlerin yapıldığı.

İlçe sınırları içerisinde maddi imkânsızlıktan dolayı tamamlanamayan taziye evinin
bulunmadığı, 4 adet taziye evinin (Aydüştü Mahallesi, Özlüce Mahallesi, Bellitaş Mahallesi ve
Kuruyer Mahallesi) inşaat faaliyetlerinin devam etmesinden dolayı henüz kullamma hazır
olmadığı ve yapım faaliyetlerinin tamamlanmasına müteakiben hizmete açılacağı.

Belediyeye vatandaş tarafından destek verilmesi ile ilgili herhangi bir şikâyetin olmadığı,
taziye evlerinin halkın ortak kullanım alanı olduğundan ihtiyaçlar doğrultusunda ücretsiz bir
şekilde kullanıldığı,

Aydüştü Mahallesi, Özlüce Mahallesi, Bellitaş Mahallesi ve Kuruyer Mahallesi'ndeki taziye
evi inşaat faaliyetlerinin bitmesiyle birlikte ilçe sınırları dâhilinde taziye evi bulunmayan
mahalle kalmayacağı ve kullanımda olan taziye evlerinin ihtiyaç ve bakımlarının periyodik bir
şekilde belediye tarafından takip edildiği belirtilmiştir.


